## **EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

(Gemäß der Norm EN ISO/IEC 17050-1)

Nr. Erklärung: **DOCIP 3450903** 

Name und Anschrift des Herstellers oder seines Bevollmächtigten: Sompex GmbH & Co KG Werftstrasse 20 - 22 D-40549 Düsseldorf

Germany

#### DIE ALLEINIGE VERANTWORTUNG FÜR DIE AUSSTELLUNG DIESER KONFORMITÄTSERKLÄRUNG TRÄGT:

Name und Anschrift des

Herstellers:

Sompex GmbH & Co KG Werftstrasse 20 - 22 D-40549 Düsseldorf

Germany

Produktidentifikation: Modena 16cm weiß

97280

Siehe Anhang A für eine Liste aller Produkte, die

unter diese Erklärung fallen

#### DER OBEN BESCHRIEBENE GEGENSTAND DER ERKLÄRUNG ERFÜLLT:

EU-Gemeinschaftsrecht: Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU [OJEU

L96/79-106, 29.03.2014]

Battery Regulation (EU) 2023/1542 [OJEU L191, 28.07.2023]

Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU

[OJEU L174/88-110, 01.07.2011]

Harmonisierte Normen: Electromagnetic Compatibility (EMC)

EN IEC 55015:2019 + A11:2020

EN 61547:2009 EN IEC 61547:2023

#### **UNTERZEICHNET FÜR UND IM NAMEN VON:**

Ort und Datum der

Ausstellung:

Düsseldorf, 19. Mai 2025

Unterschrift:

Name, Funktion: Florian Burghard

Geschäftsführer

4C 4M

Name des Unternehmens: Sompex GmbH & Co KG

This declaration of conformity was generated using the ProductIP compliance platform

GERMAN
DESIGN
SINCE 1948
Gesign for life

# **EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

(Gemäß der Norm EN ISO/IEC 17050-1)

### Anhang A - Liste der Produkte

Die folgenden Produkte fallen unter die Konformitätserklärung DOCIP 3450903:

| 97280 | Modena 16cm weiß              |
|-------|-------------------------------|
| 97281 | Modena 16cm anthrazit         |
| 97282 | Modena 16cm schwarz           |
| 97283 | Modena 16cm sand              |
| 97285 | Modena 16cm gold gebürstet    |
| 97286 | Modena 16cm graphit met       |
| 97287 | Modena 16cm weiß ceramic      |
| 97288 | Modena 16cm schwarz ceramic   |
| 97289 | Modena 16cm elfenbein ceramic |